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ΠΡΟΣ 
τον Πρόεδρο του ∆ηµοτικού συµβουλίου 

 

ΘΕΜΑ:«Συνέχιση του διαγωνισµού για την «Προµήθεια ενός (1) οδικού 
ελκυστήρα και δύο (2) ηµιρυµουλκουµένων κιβαταµαξών για τη µεταφορά των 
απορριµµάτων» µε την υποβολή βελτιωµένης προσφοράς. 
 
 
 
 
 Με τις υπ’ αριθµ.32/2012 και 150/2012 αποφάσεις της Οικονοµικής 
Επιτροπής εγκρίθηκαν αντίστοιχα: α) η δαπάνη και η διάθεση πίστωσης για τη 
προµήθεια ενός (1) οδικού ελκυστήρα και δύο (2) ηµιρυµουλκουµένων κιβαταµαξών 
για τη µεταφορά των απορριµµάτων» β) οι τεχνικές προδιαγραφές, οι όροι 
διακήρυξης και ορίστηκε η 13η Ιουλίου 2012 ως ηµεροµηνία διεξαγωγής του 
διαγωνισµού.  
 
 Στις 13/07/2012, στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα συνήλθε η Επιτροπή ∆ιενέργειας 
∆ιαγωνισµού (Ε.∆.∆.) για τη «Προµήθεια ενός (1) οδικού ελκυστήρα και δύο (2) 
ηµιρυµουλκουµένων κιβαταµαξών για τη µεταφορά των απορριµµάτων» του ∆ήµου 
∆ιονύσου, που συγκροτήθηκε µε την υπ’ αριθµ.11/2012 απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου, προκειµένου να διενεργήσει τον διαγωνισµό για την ανάδειξη αναδόχου 
της πιο πάνω προµήθεια. 
 
 Στον διαγωνισµό έλαβε µέρος µία (1) εταιρεία: α) Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. , η οποία  
προσήλθε και κατέθεσε φάκελο δικαιολογητικών και προσφορών.  
 
 Η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού συνέταξε το πρακτικό Νο2, που αποτελεί  
αναπόσπαστο µέρος της παρούσας, σύµφωνα µε το οποίο: η Επιτροπή δεν µπορεί 
να εκφέρει απόλυτη άποψη εάν είναι συµφέρουσα ή µη η προσφορά της εταιρείας 
«Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.» ύψους 307.500,00€ συµπεριλαµβανόµενου 23% ΦΠΑ.  Πλην 
όµως εναλλακτικά γνωµοδοτεί για τη συνέχιση του διαγωνισµού µε την υποβολή νέας 
έγγραφης προσφοράς από τη συµµετέχουσα  εταιρεία Α.ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε., χωρίς 
τροποποίηση των όρων και ων τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης.  
 

  Σύµφωνα µε τον ΕΚΠΟΤΑ, Άρθρο 21 και 22, για τη συνέχιση του διαγωνισµού 
απαιτείται απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ύστερα από γνωµοδότηση του 
αρµοδίου για την αξιολόγηση των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού οργάνου. Με την 



απόφαση αυτή καθορίζεται και η ηµεροµηνία και ώρα της συνέχισης του διαγωνισµού 
που γίνεται ενώπιον του παραπάνω οργάνου. 
 
 Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε για την έγκριση της συνέχειας του εν λόγω 
διαγωνισµού µε την υποβολή νέας έγγραφης (βελτιωµένης) προσφοράς, από τη 
µοναδική συµµετέχουσα εταιρία ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. προς την Επιτροπή ∆ιενέργειας του 
∆ιαγωνισµού την ..../07/2011 ηµέρα ..............      και ώρα 10:00 π.µ. 

 
 

 
Συνηµµένα: 1. Οι υπ. αριθµ 32/2012 και 150/2012 αποφάσεις της Οικονοµικής  
                       Επιτροπής  
          2. Η αιθµ. 944/13623/21.5.2012 απόφαση ∆ήµαρχου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Ο Αντιδήµαρχος Οικονοµικών, 

Ανάπτυξης ∆ιαφάνειας &  
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης   

Κοινοποίηση: 
Γραφείο Προµηθειών 

  

  Νικόλαος  Πέππας  
 

 


